

這活水的江河，要使你得永生（約四14，七38）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

本月主題 p.32 在主裡有平安

屬神的人，心中永遠有個寧靜確實的盼望，
知道即便在水火中，神豐盛的平安仍與我們同在。
這種超越外在困境、克服未知焦慮的內在穩妥，
就是主應許要賜給我們的，不同於世人所追求的平安。

p.10 神愛難測

p.67 我要永遠歌頌神的恩典(上)

p.14 我靈發昏的時候

p.86 無聲傳道的守望者——以張撒迦與早期《聖靈報》社為例(二)



2010 June

6月號

雜誌社信箱 holyspirit@joy.org.tw

393 期



Heart



我們的教會專欄

美國喜瑞都教會

Cerritos Church

文／喜瑞都教會



喜瑞都教會位於美國加州洛杉磯郡及橘郡交界處的湖木市（City of Lakewood），教會位置適中，交通方便，到洛杉磯國際機場約20分鐘車程。與母會園林教會相距約20分鐘車程，與臨近的博恩教會及爾灣教會各距離約30-40分鐘的車程。

感謝神的恩典和帶領，因母會園林教會各項聖工蒙神賜福，蓬勃發展，信徒人數不斷增添，教會各項設施及會堂不夠使用，於是居於北區喜瑞都市及其周邊城市的同靈，興起分設教會的想法，並在2001年9月的園林教會信徒大會中，通過分設喜瑞都祈禱所。

2001年11月，在神美好的帶領和賞賜下，喜瑞都祈禱所得以租到位於現址的會堂，並開始第一次的安息日聚會。當時除本會外，屋主還分租給一韓國人的教會及喜信長老會。因可使用的時間、場地、設備及會堂的佈置受限，在在影響到教會事工及發展，因此，購買合適的會堂以興旺福音，成為同靈的禱告目標。2003年3月，喜瑞都祈禱所正式成立為喜瑞都教會，同時會堂的產權擁有者不顧眾多競購者的高價競標，願意以165萬美元，低於市價的價錢賣給本會。當時本會信徒從老到小只有70位，但憑著信心，相信主必預備，勇敢承購。在神的感動下獲得全國與台灣的同靈們甘心樂意地奉獻，終於在10月順利購得，並於2005年2月19日舉行獻堂禮。教會佔地1.3英畝，會堂可容納約150人，另外還有一間可容納50人的餐廳，二間可容納3-4位學生的小教室。

根據最近的統計，目前信徒人數有147人。每週固定的聚會有安息日上午的禱告會與崇拜，下午則分別有第一節的崇拜、慕道班與第二節的聖經基礎班，以及5班的宗教教育課程。另外星期二及星期五有晚間聚會，星期四晚上也有家庭查經聚會。

2006年總會正在南加州尋覓合適的建築物做為辦公室及神學院的教室。因本會的教室也不敷使用，亦期盼有幸能藉由參與總會各項聖會，而蒙神賜福、靈恩豐沛、信徒日增、聖工興盛、主名高舉、會幕榮光照耀天邊。經信徒大會同意，提案到總會及全國教會會議爭取，並獲得通過與總會在本會的空地上合建一棟8,100平方呎、兩層樓房的教室暨總會辦公室大樓。

當初喜瑞都教會成立時，在神帶領下，訂有三項長期目標與展望：於喜瑞都社區內建立榮神益人的真教會；教會規模方面，期建立200位信徒的教會；教會設施方面，期能協助美國總會舉辦大型講習會、短期神訓班（參：本刊2004年12月第327期92頁〈喜樂多的美國喜瑞都教會〉）。

感謝神！從最初（2001年11月）喜瑞都教會從母會分設至今已邁入第九年，與總會的合建工程預計能在今年4月破土開工。若一切順利，工程可望在一年內完工使用。當初向神祈求的三大願望，在神豐盛的恩典中即將一一地實現。切盼大家能繼續不斷地為年幼的喜瑞都教會代禱，求神繼續施恩帶領喜瑞都教會，能在屬靈的見識和愛心上持續的增長，同心合意推展聖工，成為榮神益人，充滿喜樂的教會。

願一切的感謝、頌讚和榮耀都歸給天上的真神！阿們！

